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2% (U8B nU

0 6 6 |FHEEFRMER IS O S EHER
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(ke/10a)

EN P2l
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R HL R TSR L EDEMEH
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(THIbH BLEE)

X MR T4

OfEfEE% & Lo ERE

1. EHMOKKTITBE LR LT < EHROMANR RO TEERTIVA,
RUDEMFEH, MiGREFE, CEMTIILTHT T 5,

2. #EIX 2 FETE L, 3FLU EoEETET S,

3. Ve, #UIEFKMELLILS L, MER ECELSOTHAT S, Vo BOiAMED
EVHLAE TiX, ES< D ELTY VB, AR, FLEO BB REM LT 5,

4. VYBIILEFONKEY VBREEICK o TIIHIER IR TH D70, P10 LEZ#

WESS U B, ) oREERE (BEK) 22U, HIEZ1T 5,

5. WV ITEEROLZHIES Y EEICE > TTHIBAAIRETH D72, P10 LEZ W
S Y U, B ) ORIEEE (BER) 2Z2R L, WIEE1T 95,

6. REIE, AKROEMENZL L, X, AKITROLEOBIHIC L EL>O T, LHEZWNIC
F3% pH6.0~6.5 ICHBIET D,

(2 A

7.

HEIESCPHITER DO, KEEEEHEx2HL., £o5< vicot 5,

8. REDFHMEALITT

RRDOEBD T 5,

o 5 1 A EL FAERE X (F)
& il 15 N ) Z& 5 8 TRRA 2K A &
- N N 75 20 1 2.0
R 6/10~6/30 7~8 - 20 5 57
7/1~17/5 10 75 25 2 3.2
FE HERE Y 7/6~17/15 13 75 20 2 4.0
7/16~7/25 18 75 15 2 5.3
7 7/26~17/30 27 75 10 2 8.0
8/1~8/5 30~50 60 10 2 10.0
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SE&ER (K2ER)

(BRIZED]
F 1 GhfEE AN E ke a P ek
: > 44 2 A H
veosm oF R EAEEE | CATEE | 7R R aE
Bof 57 ¥ 40. 3 40. 6 35. 6
Bof1 58 & 29.6 34.5 34. 3
BB f0 59 & 31.3 29.9 36. 4
F 23 33. 7 25. 0 30. 4
7RG ORE I TRER, BIRE CTEMBARLE,
# 2 o ek % e R
. X R |9 OB ON|IRSEYN | LFEE|(F R OE
ok = (en) (#) (=) (ke) (2)
o4 78.3 3.5 61.5 27.5 24. 8
7T AE 5b 49.9 2.9 38.7 30.3 32.3
miEAE 26 68. 3 3.4 52. 8 31.7 27.0
Nﬂkzﬂ']lﬁla_ a7 20.7 1.9 4. 2 30.1 33.0
a8 73.1 4.4 46. 8 29.9 25.4
T8 64. 1 3.2 46. 8 29.9 28.5
o4 78,4 3.3 92. 4 27.1 J4. 9
2b 49. 3 3.1 42.9 31.6 21.9
TR AE 26 68. 7 3.3 51.3 32.4 38. 2
kag;:ma_ a7 2.9 2.0 34. 1 30. 2 22. 3
58 73.5 4.3 52, 2 32.3 26. 3
O 64. 5 3. 2 45. 6 30. 7 28. 7
2 kg/10a F2E O LG TIZZ RN H T2,
A E T EER T L,
3 KREIxtT 5 H KWz F
& 4 w @ | 0 NENIRER SR ¢ H7FE HER B A
(=E8E)
E | g |ZE| It g |x& w8 xE ¥ =) zZE
FEFOSTE [33.4 (100) |66 |34.5 (103) |62 [34.4 (103)[66(33.3 (100) | 67
BEF0582 [31.9 (100)] 71 (31.3 (98)|69 32.2 (101)|78]36.0 (113)] 81
BEFOR94E [33.4 (100) 153 135.1  (105)140139.3 (118)162136.1 (108) | 66

A ORI RITRD SN D,
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# 4

BefE & (7 4 20 B LURE) REIS %9 2 MR o Hi 20 2R

= . 6 A2 Nﬁm izR| FEE | GoE | xas[f70Y7
o BT ERE ) uy /10| (o) | Ge/100) | @ | ) &
6| mew [FEE 7/28| 4.2 [46.3(253(109) | 30.7[60.2(41.9
2 B A B — — 149.7]231(100)[29.3154.3|40.9
6| & p |PETESI0RT/30]|6.0 |41.2]240(121)]26.7(23.0(40.9
= B AR B — — [42.51198(100)126.4124.0141.7
#£5 VUL Ok RE Ve ek
E R |9 B M| IF4EN | LFEE |5 B E
woomoE 9 F = (en) (+) (=] (kg) lz)
m o X 54 78. 4 3.3 52.4 | 27.1 | 24.9
N—P —K 55 49. 3 3.1 42.9 | 31.6 31.9
2 — 4 — 4 | EH 63. 9 3.2 47.7 | 29.4 | 28.4
U AT 54 78.9 3.3 57.0 | 28.7 | 24.6
%Z A K 55 47.6 3.0 41.3 | 30.8 | 32.1
2—12—12 | EBy 63. 3 3.2 49.7 | 29.8 | 28.4
U EEhl 54 81. 2 3.7 63. 1 30, 2 24,0
%Z B K 55 53.9 3.2 41.8 | 31.1 | 31.7
2 — 12— 4 &) 67, 6 3. 0 02. 5 a0, 7 27.9
ARBOFHET X, Vo, 2 Y oA EITHL TR,
#£6 mHEZEBEDE 18
= ¥ g |7 55 aSFEE | OB OXE
mBgEa | F OF | T (%) (=) (ke) ()
54 78. 4 3.3 52. 4 27.1 24.9
ERBAEE 55 49, 3 3.1 42.9 31.6 31.9
N - 2 56 68. T 3.3 51.3 32. 4 28. 2
e/ 10s) 57 | 52.5 | 2.0 | 341 | 30.2 | 32.3
58 73.5 4.3 h2.2 32.3 25.3
59 61.1 4.3 49. 7 32.5 29.0
E 5y 63. 9 3. 4 47. 1 31. 0 28. 8
B oE E 54 74. 4 4.0 66. 3 25. 7 24.9
N - 2 55 46. 4 3.5 45. 7 30. 6 31.5
+ 56 66. 1 3.6 56. 8 31.3 26.6
N-8&L < 5T 49. 4 1.7 34. 7 30.1 33.1
10 58 70,0 4.6 b6, 8 32. 8 27.0
e/ 10 59 62.6 | 4.0 | 47.5 | 32.0 | 28.3
i 1y 61. 5 3.6 51.3 30. 6 28. 6

ABEOFHETIIREMOEROLBIBIEOYRITAD S0,
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#7T O VOEE (KEO D %)
C E C : 20me k&

1A H F R il i F R i E kR TR
EEDEE  (em) 15 20 — —
EELBLOEE (o) 25 30 — —
EWMEBOEE  (cm) 40 50 — —
FTHRORBHEEE  (nn) — — 18 22
#F A (em) 60 70 — —
pH (H,0) 5 6 7 7.5
HEBEE (%) — 70 90 100
st (%) — 55 65 70
ThiafaE (X — 10 20 25
st (%) — 3 7 10
Ca/Meg — 4 3 10
Mg /EH — 2 5 6
BEHENE ) BF  (me/1002) 5 10 30 150
B (%) — ] — —

CEC : 20me KL E

i ] F = i iE F I8 il iE F (B #
FEOEE  (cn) 10 15 — -
EEERFROFE (o) 20 25 - -
HHEBOEE (o) 35 45 — -
TROBBLES () — — 18 22
it TF oAz (em) 60 80 — —
pH (H,0) 5 6 6. b 7.5
ERimfE (%) — 60 80 100
TEiafaeE (%) — 45 60 70
FHafE (%) — 10 15 20
PuERaIO R (%) — 2 5 10
Ca/Mglk — 4 7 9
Mg /K — 2 4 6
HHEY » B8  (ng/100g) 5 10 30 150
il (%) — 3 — —
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